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Dezbatere publică din data de 28.01.2025 

În conformitate cu art. 7 alin. (9) şi ( 1 O) din Legea nr. 52/2003 privind transparenţa 
decizională în administraţia publică, republicată, Primăria Sectorului 2 a organizat dezbaterea 
publică pentru proiectul de hotărâre privind privind înfiinţarea de către Direcţia pentru 
Administrarea Patrimoniului Imobiliar Sector 2 de pieţe tradiţionale, volante şi târguri în 
Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti. 

Prin anunţul public nr. 196781123.12.2024 s-a adus la cunoştinţa publică organizarea 
dezbaterii publice a proiectului mai sus menţionat, la sediul Direcţiei Generale pentru 
Administrarea Patrimoniului Imobiliar din str. Maşina de Pâine nr.47, Sector 2, Bucureşti în 
mediul on-line, pe platforma de videoconferinţă, pe platforma de videoconferinţă - WEBEX, 
în data de 28.01.2025, ora 11 :00. 

La dezbaterea publică au participat: 

a) Din partea Direcţiei Generale pentru Administrarea Patrimoniului Imobiliar Sector 2, 
Serviciu Public de interes local aflat sub autoritatea Consiliului Local al Sectorului 2 
al Municipiului Bucureşti: 

Domnul Bogdan Alexandru Gârbu - Director General 
Domnul Ion Cerbureanu - Director 
Doamna Laura Aurelia Voinea - Şef Serviciu Juridic şi Resurse Umane 

b) Reprezentanţi ai Consiliului Local Sector 2 : 
Domnul Silviu Matei - Consilier Local Sector 2 - online 

c) Domnul DAN DOBRESCU - Consilier General 

d) Reprezentanţi ai Grupului Lacul Tei si Grupului Pasajul Dna Ghica: 
Doamna SILVIA CRUCEANU 

e) Participanţi 
Domnul RADU NICOLAE MIHAIU - online; 
Domnul MATEI SILVIU - online 
Doamna V ANEA CRISTINA - online 
Domnul NICOREL NICORESCU - online 
Doamna GABRIELA CERCHIA - online 
Doamna SIMONA CAMBURU - online 
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Domnul CROITORU ANGHEL - online 
Doamna DANIELA CIOCAN - online 
Domnul MIHAI CONSTANTIN - online 
Domnul RAZV AN GA VRIL - online 
Domnul ANDREI PANAITESCU - online 
Doamna ISABELA BEATRICE MALAJ - online 
Domnul MARIUS PELLEGRINI - online 
Domnul IULIAN OVIDIU GEAMANU - online 
Domnul PAUL BRENDEA - online 
Domnul VLAD FORSEA - online 

Bogdan Alexandru Gârbu : ... de pieţe tradiţionale, volante şi târguri , iar pe lângă hotărâre 
avem şi un regulament. Aş dori să încep eu să spun câteva cuvinte despre ceea ce intenţionăm 
să facem macro urmând să îl las pe colegul meu domnul Cerbureanu de la Direcţia Pieţe să ne 
spună puţin despe regulament iar fiecare dintre dumneavoastră pe măsură ce doreşte să 
intervină suntem deschişi să ascultăm şi să facem adotările necesare în această direcţie. 

Cumva, tot ce înseamnă administraţia pieţelor a fost preluată de către Direcţia Generală de 

Administrare Patrimoniu Sector 2. . .. „99,9% exact cum a fost şi înainte. Nu este un 
regulament nou, ci este acelaşi regulament şi aceeaşi hotărâre de consiliu. Ţinând cont că 
administraţia pieţelor din punct de vedere juridic nu mai există, în mod normal trebuia făcută 

o nouă hotărâre de consiliu prin care DGAPI a preluat aceste atribuţii şi implicit noul 
regulament cu privire la organizare de astfel de activităţi. Ne interesează foa11e mult ca pe 

viitor, în următorii ani, să dezvoltăm acest segment. Ne interesează foarte mult ca şi colegii 
de la administrarea pieţelor să aibă obiect de activitate acoperit I 00%. Sunt foarte multe 
solicitări din partea cetăţenilor Sectorul 2 de a face astfel de evenimente în cadrul sectoului. 

Ion Cerbureanu: Din punct de vedere al legii se respectă HG ru. 348/2004 pentru înfiinţarea 
pieţelor volante, pieţelor traditionale, iar pe parte de funcţionare avem OG 29/2000 şi HG 

333/2003 care respectă normele de aplicare ale înfiinţării şi comercializării acestor produse 
ale comercianţilor tradiţionali care se doresc a se promova pe raza Sectorului 2. 

Radu Nicolae Mihaiu: Să ştiţi că aici nu se aude, legătura se pierde. Se aude cu întreruperi, 

asta vreau să spun. Am auzit la un moment dat şi pe domnul Gârbu, cu întreruperi, după 
aceea şi pe domnul Cerbureanu tot cu întreruperi. 

Bogdan Alexandru Gârbu: Este vorba de internet sau despre ce este vorba? 

Ion Cerbureanu: „„.la punctul 2 sedii pieţe . Acolo unde vor fi înfiinţate în Sectorul 2 al 
Municipiului Bucureşti locaţiile vor fi identificate conform legii cu ajutorul Administraţie 

Domeniului Public Sector 2 şi cu concursul Poliţiei Locale a Sectorului 2 şi bineînţeles în 
urma unor cereri făcute de către persoanele interesate pentru ca aceste pieţe să-şi desfăşoare 

activitatea. „. identificate de către instituţiile abilitate şi către autoritatea executivă a 
Sectorului 2, vor fi administrate de către DGAPI. Scopul înfiinţării acestor pieţe tradiţionale 
volante şi târguri în Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti au ca principală bază valorificarea şi 

desfacere a produselor tradiţionale şi agro-alimentare naţionale şi tradiţionale la un preţ de 
producător şi stimulare producătorilor în comercializarea şi vânzarea directă a produselor 
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obţinute din fermă, gospodării. La punctul cinci obiectivul este promovarea produselor 
tradiţionale autentice şi a fructelor şi a legumelor produselor locale în vederea dezvoltării 

producătorilor. La punctul şase, pieţele tradiţionale volante şi târgurilor vor fi înfiinţate în 
sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi se organizează conform prezentului regulament supus 
dezbaterii la punctul trei sunt beneficiarii. Beneficiarii sunt cetăţenii din Sectorul 2 şi 

producătorii agricoli, aceştia din urmă achitând un tarif aprobat de autorităţile publice locale. 
Producătorii agricoli sunt persoane fi zici, deţinători ai atestatelor de producători valabile, care 
deţin şi carnete de comercializare a produselor din sectorul agricol. Sunt organizaţi în baza 
ordonanţei de urgenţă numărul 44/2008, cu modificările ulterioare aduse prin legea 182/2016. 
În capitolul doi se stabilesc timpul pieţelor„ . 

Dan Dobrescu: Am o intervenţie aici. Dacă îmi permiteţi . La beneficiar punctul 3 c) unde de 
fapt se schimbă. Cei care comercializează precontrent produse româneşti . „„.beneficiarii sunt 
producători. „„.după care. „„. 

Radu Nicolae Mihaiu: Mă scuzaţi îngrozitor sunetul se aude din deci se opreşte, după care 
creşte volumul până la un moment dat când iar se întrerupe şi iar creşte, parcă cineva se j oacă 
cu sunetul. Aşa se aude în online. Puteţi verifica vă rog? 

Daniela Ciocan: Bună ziua dacă pot să intervin într-adevăr se aude foarte prost şi întrerupt şi 
crescând şi de crescând acest volum cred că este din cauza faptului că se înregistrează sau se 
filmează cu un telefon, dacă aşa se întâmplă este din cauza telefonului ca să primesc mesaje 
pe diverse aplicaţii şi de aici fluctuaţiile de volum. Dacă se poate repara acest lucru chiar ne­
ar ajuta mult că este foarte greu de înţeles. 

Bogdan Alexandru Gârbu: Haide să luăm o pauză de 2 minute până refacem„ „„ 

Dan Dobrescu: Acum se aude mai bine, puteţi verifica? 

Răzvan Gavril: Punctual se aude mai bine dar tot sunt interferenţe. Aşa cum spunea şi 

doamna de mai devreme, se întrerupe. Probabil imaginea şi sunetul pe care îl share-uiţi cu noi 

este de pe un telefon, nu pare să fie o setare de genul "noise cancelling" (eng) sau nu ştiu 
când detectează mai multe sunete, se pune pe minute. Este greu de explicat dacă nu, auziţi . 

Cert este că sunt momente în care se aude foarte bine. După aia începe să vorbească cineva 
din altă direcţie, se întrerupe primul vorbitor ş.a.m.d. Ceva nu este bine. Ideal ar fi să aveţi o 
o staţie, o insulă, un microfon dedicat. Nu ştiu, dar nu un telefon. Nu este cea mai bună 

alegere. 

Radu Nicolae Mihaiu: Ştiu că la Primăria exista o sală în care nu existau problemele astea. 

Nu a fost disponibilă pentru dezbaterea aceasta. 

Bogdan Alexandru Gârbu: Suntem în sediul DGAPI şi avem infrastructura de la primărie. Ar 

fi trebuit să meargă. 

Radu Nicolae Mihaiu: La Primărie mergea. 

Bogdan Alexandru Gârbu: Ce se poate face? 
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Vorbitor: Încercaţi să faceţi acuma. 

Dan Dobrescu: Haideţi să încercăm să vedem dacă cei din online reuşesc să ne aude. La 
beneficiar litera c) văd că aţi adăugat un aspect care generalizează cumva beneficiarii, 
respectiv orice societate comercială, Ştiţi foarte bine, domnule director, că ne-a luptat cel 
puţin 3 ani pentru a eradica acest comerţ absolut necontrolat de pe de pe trotuarele sectorului. 
Este vorba de mizeria care se aduna, despre faptul că nu există niciun control asupra acestor 
produse. Iar acuma cumva, ce înţeleg este că generalizat acest tip de comerţ dându-le o tentă 

legală, respectiv prin găsirea unei formule de ocupare a domeniului public. Mi se pare că 
acest paragraf c) nu ar trebui să existe pentru că de fapt schimbaţi toată esenţa. Noi vorbim de 
târguri şi de producători„„ eliminare totală. 

Bogdan Alexandru Gârbu: „„totală. 

Dan Dobrescu: Totală, pentru că aveţi producătorii agricoli sub orice formă sunt ei organizaţi, 
persoane fizice, asociaţii care sunt exact esenţa acestor târguri şi esenţa vânzării de produse 

locale. 

Ion Cerbureanu: Atenţie, vreau să intervin. Ca societăţi comerciale care comercializează 
preponderent produsele agricole româneşti„.. că pieţe mai sunt şi târgurile unde se 

comercializează şi produse de mâncare, care sunt produse din alimente preponderent 
româneşti. Adică, la un târg când vine unul (comerciant) să-ţi facă ceva, n-are cum să-ţi 
vândă o sarma făcută doar din fructe şi legume trebuie să ai, şi o componentă care ar trebui să 
fie preponderent românească. 

Dan Dobrescu: Aici am două întrebări. Unu, dacă nu cumva târgurile ar trebui organizate de 
către Centrul Cultural Mihai Eminescu care are în regulamentul de organizare şi funcţionare 
acest aspect. Noi în momentul de faţă cu acest regulament dublăm ceea ce face„ .. 

Bogdan Alexandru Gârbu: „„a fost şi de către ADP„„ 

Dan Dobrescu: Ok, eu vă spun ce se întâmplă în prezent. Şi doi, comerţul stradal este 
reglementat prin HCGMB 18/2004, unde ştim că avem excepţie, respectiv partea de 
alimentaţie publică şi care este bine reglementat şi comerţul cu ziare .. „ Or, noi venim acuma 
cu un regulament cu care schimbăm sau adăugăm la acel regulament . 

Ion Cerbureanu: HG nr. 348/2004 permite, atât piaţă tradiţională cât şi târguri „. 

Dan Dobrescu: Şi atunci ce mai, ce nevoie de acest regulament care nu face decât să dea o 
notă de legalitate comerţului de pe trotuare, care timp de câţiva ani încercăm să îl eradicăm. 
Am schimbat 118 din 2004, cu posibilitatea confiscării, pentru că înainte nu putean decât din 

pieţe, exact în ideea asta. Or, ce propuneţi dumneavoastră acuma nu înţeleg ce relevanţă are, 
pentru că sunt deja reglementate. Tocmai mi-aţi dat exemplu târgurile sunt reglementate şi 

prin CCM şi prin acel HCGMB, partea de pieţe volante„„ propunerea mea este să eliminaţi 
acest punct c) din regulament, din beneficiari şi să lăsaţi producători agricoli pe noţiunea de 

pieţe volante şi tradiţionale. 
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Ion Cerbureanu: Nu şi pe târguri. 

Dan Dobrescu: „ .asta să apară separat, da sunt de acord. 

Bogdan Alexandru Gârbu: Ok, o sa luăm în calcul. 

Dan Dobrescu: Multumec! 

Radu Nicolae Mihaiu: Aş mai vrea şi eu să intervin, că este o chestie importantă. Înţelegerea 
mea este, că aceste lucruri se întâmplă fără avize, de la nu ştiu, administraţia străzilor, deşi 

teoretic s-ar putea desfăşura pe spaţii aflate în administrarea lor. S-ar putea întâmpla pe spaţii 

administrate de ADP, fără aviz de la ADP ş.a.m.d. Deci cumva apare, nu ştiu cum să spun, un 

şmen făcut pentru unii ca să scape de a lua avizele necesare. 

Bogdan Alexandru Gârbu: Domnul primar este fixat aceeaşi hotărâre, nu este modificată. 

Deci, în cadrul acestei hotărâri este modificat doar la pagina 4 , este adăugat doar târgul de 

sărbători şi organizare de evenimente cu caracter educaţional , social, cultural specifice 

sărbătorilor. Restul hotărârii este exact la fel cum a fost şi înainte. Nu este modificat absolut 

nimic şi modificarea aceasta a venit prin prisma specificului activităţii DGAPI pentru că 

avem şi partea educaţională. În rest nu este nicio modificare în cadrul hotărârii şi a 

regulamentului. 

Radu Nicolae Mihaiu: Dar nu sunt de acord. Sunt multe modificări, inclusiv pa1tea aceasta în 

care spuneţi că daţi posibilitatea unora care vând preponderent produse din acestea, şi o să 

vândă ciorapi, şosete şi alte chestii de genul acesta şi pretexul că ar putea să vândă mâncare 

indiană. Deci, sub pretextul că este mâncare indiană o să vindeţi chiloţi şi şosete în târgurile 
astea tradiţionale. 

Bogdan Alexandru Gârbu: Nu aceasta este de dorit. Tocmai, nu dorim acest lucru. 

Radu Nicolae Mihaiu: Da, eu ştiu foarte bine ce se doreşte, că am pus şi eu în Pantelimon şi 

ştiu ce cer cei din Pantelimon şi sunt acolo . Avem şi o problemă reală, aceea de a verifica 

ceea ce se vinde şi provenienţa mărfii. Şi aici aş vrea să înţeleg cum se face verificarea 
provenienţei mărfii, pentru că cel puţin la capătul lui 14, acolo la Pantelimon se vând mărfuri 

căzute din tir, în niciun caz producători. Acolo sunt nişte clanuri care doresc să pună 

stăpânire pe spaţiul public, aceasta este realitatea şi dumneavoastră le daţi posibilitatea să 

vândă, cum aţi spus dumneavoastră, preponderent produse tradiţionale, dar nu spune pe 

nicăieri în această hotărâre faptul că ar trebui să vândă exclusiv produse pentru care au 

certificat de producător. El să aibă certificat de producător pentru pătrunjel şi o să vândă, o să 

aibă trei legături de pătrunjel undeva şi o să vândă şosete, chiloţi, roşii injectate, castraveţi cu 

nitriţi de 1 OOO de ori mai mare decât normal ş.a.m.d. 

Bogdan Alexandru Gârbu: Înlocuim preponderent cu exclusiv. 

Radu Nicolae Mihaiu: Pentru pieţe volante. Să nu mai facem această diferenţiere sau această 

amestecare între târguri şi Pieţe volante ar trebui să existe, din punctul meu de vedere, mai 

ales că privesc lucruri foa1te diferite, două hotărâri de consiliu diferite, una pentru pieţe 
volante şi una pentru târguri, pentru că sunt tipuri de evenimente foarte, foarte diferite şi nu 
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înţeleg de ce ar trebui DGAPI să administreze târguri sau să organizeze târguri tradiţionale. 
Deci, din punctul meu de vedere, organizarea de târguri tradiţionale ar trebui să fie altundeva, 
să fie organizată de altcineva. Şi este aşa cum bine spunea Dan Doprescu mai devreme, este 
deja prevăzut în ROI la Centrul Cultural Mihai Eminescu. Cum se corelează atribuţia pe care 
o are Centrul Cultural Mihai Eminescu ş i ordonanţa aceea a austerităţii , dată în 2023, că nu 
pot exista instituţii care să aibă aceleaşi atribuţii , să aibă atribuţii pe acelaş i domeniu, când 
Centru Cultura Mihai Eminescu are deja atribuţii ş i vă daţi şi dumneavoastră atribuţii pentru 
acelaşi lucru. 

Bogdan Alexandru Gârbu: Cumva sunt suprapuse multe din activităţi le . Multe activ i tăţi ale 
DGAPI sunt suprapuse cu cele ale Centrului Cultural Mihai Eminescu, inclusiv pe partea de 
programe educaţionale. Şi acolo sunt suprapuse. 

Radu Nicolae Mihaiu: Şi dumneavoastră le suprapuneţi şi mai mult. Păi , haideţi , faceţi 

reorganizarea aceea în care înglobaţi Centru Cultural Mihai Eminescu în DGAPI şi după 

aceea putem sta de vorbă. Dar deocamdată avem nişte organizaţii , nişte subordonate care au 
nişte atribuţii din care dumneavoastră încercaţi să mai faceţi nişte suprapuneri. 

Ion Cerbureanu: Dacă îmi permiteţi , domnule Mihaiu, HG nr. 348/2004, dă dreptul celor care 
administrează pieţe să înfiinţeze atât târguri, cât ş i pieţe tradiţional e, cât şi pieţe volante. 
Deci, dacă mergem pe lege şi pentru ce a fost înfiinţată Administraţ ia Pieţelor Sector 2, aşa 
cume, aceasta s-a înfiinţat încă de pe vremea comuniştilor 1956, respectiv 1971... Obor era 
un târg. 

Radu Nicolae Mihaiu: Mă scuzaţi , dumneavoastră vreţi să organizaţi chermeze altundeva 
decât aveţi administrare? Asta e problema. 

Ion Cerbureanu: Nu, nu organizăm chermeze. 

Radu Nicolae Mihaiu: Scuze, târguri. 

Ion Cerbureanu: Târgul presupune muzică, presupune produse tradiţionale. Au fost ş1 

sărbătorile recoltei, care de fapt este tot un târg, diferit cum s-ar numi, şi-a avut . „ 

Radu Nicolae Mihaiu: Pe locurile pe care le administraţi, nu pe locurile pe care le 
administrează altcineva. 

Ion Cerbureanu: Târgurile, de exemplu. 

Bogdan Alexandru Gârbu: Din păcate, Administraţiaa Pieţelor, după cum şti ţi„„. 

Radu Nicolae Mihaiu: Am înţeles ş i în fe lul acesta încercaţi să vă extindeţi administrarea pe 
tot domeniul public al Sectorului 2. Dar nu v-a dat nimeni dreptul. Încercaţi să vă luaţi acest 
drept de a administra spaţiu public al Sectorului 2 fără să vi-l dea Capitala, pur şi simplu 
încercaţi să vă luaţi dreptul de a organiza chestii pe toată suprafaţa sectorului fără a cere avize 

de la nimeni . 
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Ion Cerbureanu: Ştiţi foarte bine şi când eraţi dumneavoastră primar că pentru toate acele 
aprobări ne duceam şi le luam de la ASB când ni le dădeau, vă ceream şi dumneavoastră 

sprijinul ca să obţinem acel teren de la Bulevardul Basarabiei, este un exemplu. Da. 

Radu Nicolae Mihaiu: Acum, prin acest regulament nu mai cereţi , faceţi un regulament în 

care să vă înscăunaţi şi să vă stăpâniţi peste domeniu public fără să cereţi aprobări. Aşa scrie 
în regulament. 

Ion Cerbureanu: Acolo spune cu aprobări le de la toate entităţile care sunt implicate, nu poţi să 
te duci indiferent ce regulament facem noi, pentru că este un contract care nu respectă legea. 
Acel contract care nu respectă legea este foarte clar că este în afara legii. „.„. 

Radu Nicolae Mihaiu: E foarte clar c este în afara legii. 

Ion Cerbureanu: Ţineţi foarte bine minte că noi luam de la ASP toate„„ 

Radu Nicolae Mihaiu: Eu zic că nu aveaţi, nu aveaţi acest regulament şi prin acest regulament 
încercaţi să fentaţi legea. 

Bogdan Alexandru Gârbu: Domnul Mihaiu, dacă adăugăm în Regulament că se face cu toate 
avizele, autorizaţiile necesare, credeţi că este OK? 

Radu Nicolae Mihaiu: Da, aş vrea să fie enumerate aceste avize pentru că s-ar putea ca 

cineva, nu neapărat binevoitor, să considere că cele necesare sunt mai puţine decât cele rele, 
aceasta unu la mână, sau doi la mână„. Ce mi-aş dori este să existe două regulamente diferite 
unu pentru pieţe volante, unu pentru târgui, pentru că din punctul meu de vedere acesta 
pentru târguri se suprapune cu atribuţii , încalcă legea, aşa cum vorbiţi dumneavoastră de 
faptul că un contract încalcă legea, acest regulament încalcă legea nu prin faptul că HCGMB­
ul acela de posibilitate înfiinţării de târguri şi încarcă acel OUG dat de Domnul Ciolacu care 
spune că nu pot exista insti tuţi i subordonate ale Consiliului Local care să presteze aceleaşi 

servicii . Deci, ori scoateţi de la Centrul Cultural Mihai Eminescu posibilitatea de a organiza 

târguri sau mă rog, chermeze cum le zic eu, târguri cwn le ziceţi voi. Deci ori o scoateţi de 
acolo ş i o puneţi la dumneavoastră, ori dacă nu o lăsaţi acolo. Dar nu se poate să vă 
suprapuneţi încă o dată ş i să aveţi aceeaşi oameni care fac aceleaşi lucruri şi sunt plătiţi din 

bani publici. 

Bogdan Alexandru Gârbu: Facem o menţiune foarte clară şi explicită în acest sens din care să 

rezulte„. 

Radu Nicolae Mihaiu: Nu. O menţiune ar trebui prevăzută înainte de autorizare, trebuie 
obţinute următoarele avize şi trebuie scris în procedură, că de aceea se aprobă acest 

regulament şi nu că regulamentul spune care sunt paşii pentru a organiza aceste lucruri. Deci, 
ar trebui prevăzut foarte clar paşii pentru a obţine, ca să ştie orice fel de producător, orice fel 
de cetăţean dornic să organizeze o piaţă volantă, care sunt paşii, nu să fie doar cei care sunt 

prieteni cu primarul. 
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Bogdan Alexandru Gârbu: Nu, nu despre asta este vorba. O să specificăm foarte clar paşii, 
avizele şi autorizaţiile necesare. 

Radu Nicolae Mihaiu: Mulţumesc mult şi ideal ar fi, încă o dată, să existe două regulamente 
diferite pentru acest lucru pentru că încă o dată„ 

Bogdan Alexandru Gârbu: S-a înţeles. 

Radu Nicolae Mihaiu: Ok. 

Bogdan Alexandru Gârbu: Am înţeles, una pentru pieţe volante, una pentru târguri ş1 

documentaţiile necesare şi avizele să fie foarte clare. 

Radu Nicolae Mihaiu: Am o întrebare. Cine face curăţenie acolo? Că este una din cele mai 
mari probleme pe care le au pieţele volante. Cine face curăţenie? 

Ion Cerbureanu: Conform HG nr. 348/2004 organizatorul este obligat să aibe contract cu 
firma de salubrizare. 

Radu Nicolae Mihaiu: Şi cine verifică ca această curăţenie se întâmplă? Pentru că eu ştiu 
foarte bine ce se întâmplă în teren. 

Ion Cerbureanu: Teoretic şi practic Poliţia Locală care sancţionează pe cel care nu şi -a 

respectat atribuţiile din„„ 

Radu Nicolae Mihaiu: Adică cine? 

Ion Cerbureanu: Organizatorul, bineînţeles. 

Radu Nicolae Mihaiu: Păi dacă organizatorul spune - eu am contract, dar n-a venit 
SUPERCOM-ul . Dacă organizatorul are contract cu altcineva decât cu SUPERCOM, o firmă 
"no name" ( eng). 

Dan Dobrecu: Dacă îmi permiteţi, domnule Mihaiu, o intervenţie. Aici aveţi perfectă 

dreptate. S-a întâmplat în ceea ce priveşte chioşcurile de flori, unde Poliţia Locală mergea, 

constata şi scuza era că SUERCON-ul nu vine, mai departe neîntâmplându-se nimic. 

Bogdan Alexandru Gârbu: Mi-e greu să cred ca Poliţia Locală„„ 

Dan Dobrescu: S-a întâmplat. Se întâmplă şi acum la chioşcurile de flori , mergeţi în fiecare 
seară şi veţi găsi gunoiul depozitat la stâlp, cu contract cu SUPERCOM direct şi totuşi 

mizeria este acolo. Cât se poate de actual. 

Radu Nicolae Mihaiu: Şi pentru pieţele volante. Deci, din punctul meu de vedere, pentru 
pieţele volante sunt două riscuri majore. Unu este că se vând produse care nu sunt verificate 
de nimeni , a căror calitate nu este verificată de absolut nimeni ş i nu mi-e foarte clar cine face 
asta din cadrul administraţiei pieţelor şi dacă există personal suficient pentru aşa ceva şi dacă 
nu cumva punem în pericol cumpărătorii. Ei spun - dacă are autorizaţie de la primărie, atunci 
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avem, putem să avem încredere că ne garantează statul . . . Întrebarea este, cine verifică 
calitatea produselor, pentru că totuşi la pieţe există o verificare, există cântare, există 

persoane care spune - cântarul de acolo este corect sau nu -, iar asta este una, verificarea 
produselor şi cine face acest lucru şi a doua problemă este mizeria lăsată. Cine verifică că 

aceşti oameni nu lasă mizerie. A treia problemă majoră este tot referitor la produse, pentru că, 
aşa cum ştiţi, la pieţele care vând produse de origine animală e nevoie de separator de grăsimi 
şi de tot felul de lucruri pentru a ne asigura că ele sunt în siguranţă. Or, din regulamentul pe 
care îl citesc eu în acest moment nu există absolut nicio responsabilitate pentru verificarea 
calităţii produselor. 

Ion Cerbureanu: Dacă îmi permiteţi, calitatea produselor nu este făcută decât de DSP, în nişte 
laboratoare pe care nu şi le poate permite nicio autoritate publică din România, cu excepţia 

celor care fac parte de Direcţie Sanitar-Veterinară. Plus că, ce conţin ele şi cum sunt, este o 
chestie de lungă durată, aproape ca un test la drog, nu se obţine imediat şi se poate face prin 
aparat care testează. Rezultatul durează nu ştiu câte zile şi apoi ţi-l dă. 

Radu Nicolae Mihaiu: Dumneavoastră spuneţi că nu se poate verifica calitatea produselor. 

Dar întrebarea mea este atunci când aţi pus în dezbatere acest acest regulament, aţi întrebat şi 
DSP-ul sau ei n-au nicio treabă cu cu acest regulament? 

Ion Cerbureanu: În mod normal cei de la DSP identifică în momentul în care tu faci un târg şi 
o piaţă volantă. (DSP)Vine şi verifică, e treaba lor şi nu este treaba mea să verific calitatea 
acelor alimente. Din păcate. 

Radu Nicolae Mihaiu: Întrebarea este, dacă ei au personal să verifice? Că ei o să spună, - nu 
avem personal . 

Ion Cerbureanu: Sunt obligaţi să vină personal de fiecare dată când se de drumul la aşa ceva, 
dar încă o dată nu este treaba DGAPI respectiv Direcţiei Pieţe, pentru această verificare. 

Bogdan Alexandru Gârbu: Verificarea DSP. 

Radu Nicolae Mihaiu: Mă scuzaţi puţin, dumneavoastră îmi spuneţi că nu este 
responsabilitatea dumneavoastră calitatea produselor vândute în pieţele volante? 

Ion Cerbureanu: Este vorba de ceea ce îţi declară cineva, tu poţi să verifici dacă„ . 

Bogdan Alexandru Gârbu: Dacă îmi permiteţi , domnul Mihaiu, colegul meu spune aşa, că în 

momentul în care avem un astfel de eveniment, piaţă sau ce o fi, cei de la DSP participă 
automat, sunt obligaţi să vină să facă verificări. Iar singurii, ca şi atribuţii de verificări în 
sensul acesta, sunt cei de la DSV sau DSP, nicidecum noi ca şi autoritate locală. Nu avem 

aceste drepturi, să facem aceste verificări. 

Ion Cerbureanu: DSP-ul are o listă, nişte coduri şi cu ceea ce comercializează firma, respectiv 
asociaţia de producător sau producătorul în sine. E greu să verific eu. Eu pot să verific doar 
un certificat de producător şi ceea ce pune el pe masă că e conform, că are certificatul de 

producător, altceva vizavi de calitate, doar DSP-ul se poate exprima, vis-a-vis de ce vinde el. 
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Dan Dobrescu: Dacă îmi permiteţi să intervin în continuare, ceea ce spunea domnul Radu 
Mihaiu că aţi introdus brânză şi alte produse lactate, aţi introdus nişte condiţionări, iar la final 
spuneţi aceste cazuri fac obiectul verificării cu prioritate a documentelor, cât şi pe teren. 
Iarăşi, întrebarea este, cine face lucrul acesta? Trebui să îl faceţi dumneavoastră. Cum puteţi 

introduce produse din carne, peşte proaspăt? Că ştim foarte clar că sunt nişte reglementări cu 
privire la dispozitivele folosite, la modul în care încăperea trebuie să se prezinte. Cum reuşiţi 
să faceţi şi cum credeţi că o să duceţi vânzarea de peşte proaspăt pe trotuar, deci în găleată? 

Matei Silviu: Dacă îmi permiteţi, Silviu Matei, consilier local şi medic veterinar dacă se 
poate, doresc o intervenţie aici. Din câte ştiu, legislaţia prevede cumva asigurarea „„ 

indiferent că sunt pieţe sau locuri de desfacere, trebuie asigurat un anumit spaţiu igienic şi în 
special pentru astfel de lucruri de comerţ cu produse alimentare, cum le asiguraţi din punct de 
vedere„. în spaţiile stradale aceste lucruri şi cum verifică direcţia sanitar-veterinară aceste 
lucruri , cum dau avizul pentru aşa ceva. 

Ion Cerbureanu: În momentul în care organizatorul are o listă cu persoanele care participă, 
DSP vine şi verifică, înainte de a se da drumul acestui târg, piaţă volantă sau cum este ea 
denumită. Verifică dacă, din punct de vedere legal al DSV-ului şi al DSP-ului, sunt 

îndeplinite aceste condiţii. De exemplu, să aibă la partea de carne şi de toate celelalte placă de 
inox, pe jos să ai gresie, faianţă pusă. În general, cei care vin au toate aceste lucruri făcute în 

anumite spaţii mobile cu care vin şi le pun. În ceea ce priveşte partea de legume şi fructe, se 
pot comercializa inclusiv în căsuţele de lemn pe care le-am achiziţionat când domnul Mihaiu 
era primar. Dacă mai ţineţi minte cele 15 căsuţe, acolo se pot vinde aşa ceva. În ceea ce 
priveşte partea de alimentaţie şi partea de refrigerare şi de consum efectiv de genul acesta, 
DSP-ul spune dacă au voie sau nu au voie să le comercializeze. Eu nu pot decât să iau act de 
ceea ce îmi spune DSV-ul şi DSP. Nu sunt eu persoană care să avizeze o astfel de 
comercializare de produse. Dacă DSV-ul şi DSP zice că este ok, este ok. În ceea ce priveşte 
partea de contracte de deşeuri, de animale se încheie un contract care, oricum administraţia 
pieţelor este obligată să o aibă cu .... acum se numeşte .. „„ cei care au preluat partea de 

animale momte şi de deşeuri de carne şi de toate celelalte care le ridică. Dar partea efectiv de 
ce anume comercializează fiecare, calitate şi dacă au voie să le pună se ocupă de DSP-uri şi 

de DSV-ul. 

Radu Nicolae Mihaiu: Ca să înţelegem cu toţii foarte clar ce vreţi dumneavoastră să faceţi 

acolo. Dumneavoastră vreţi să autorizaţi o listă care este deschisă de alimente pe care ar putea 
să le vândă în pieţele volante, În acelaşi timp, nu cereţi obligatoriu avizul DSP-DSV că nu 

apare în regulament, nu cereţi afişarea lui la vedere ca să poată să vadă consumatorul care 
produse au fost verificate de către DSP şi DSV şi care sunt în siguranţă şi care dintre acele 
produse nu sunt de fapt ori posibil furate. Nu zic că sunt toate aşa, ori posibil furate, ori 
neverificate şi cu posibile substanţe dăunătoare pentru oameni, ori asta aţi putea, de exemplu, 
să prevedeţi că pieţele volante, dacă se autorizează, trebuie să aibă avizul DSP-DSV şi 

produsele comercializate care au acest aviz să fie afişate la vedere în aşa fel încât să poată fi 
verificate de către Poliţia Locală. Dacă dumneavoastră spuneţi că Poliţia Locală face acest 

lucru, dacă cei de la piaţă .... . au primit aviz de la DSP-DSV. 
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Ion Cerbureanu: Domnul Mihaiu, o piaţă volantă nu vinde d ecât legume şi fructe. Şi am 
încheiat subiectul. Pentru partea cealaltă de târguri v-am spus, cei care fac acele târguri au 
autorizaţii şi sunt înscrişi la DSP şi DSV, iar DSP-ul şi DSV-ul îi verifică conform listelor 
depuse. 

Radu Nicolae Mihaiu: Aţi pus în acelaşi regulament şi atunci se amestecă şi nu este clar. 

Dan Dobrescu: Domnul Mihaiu, este foarte clar. Ei spun „ în pieţele tradiţionale volante şi 

târguri'', după care enumeră toate produsele. Deci nu este vorba doar de evenimente 
temporare, de târguri, ci de pieţe tradi ţionale, de schimbare, dar nu are ..... Deci nu aveti 
dreptate. Sunt trecute acolo, cât de cât. 

Radu Nicolae Mihaiu: Asta unu la mână şi doi la mână, ştim foarte bine că există inclusiv 

legume şi fructe care au nu ştiu nivelul de nitrat ş i de nitrit de 1000 de ori peste nivelul 
acceptat. Or, dacă nu sunt verificate ş i totuşi sunt organizate de administraţi a, de Direcţia 
Pieţelor, lumea are încredere pentru că le organizează primăria, înseamnă că produsele sunt 
de calitate şi cumpără de acolo şi cumpără chestii care îi otrăvesc. 

Matei Si lviu: Dacă ne referim aici la târguri, în târguri conform l egislaţiei în vigoare şi ne 
referim aici la HG nr. 348/2004, acolo sunt destinate, sunt trecute până şi animale vii, vom 
vinde şi animale vii pe aceste pieţe volante sau târguri. 

Ion Cerbureanu: Au dispărut din România de câtiva ani, în momentul în care am intrat în 

Uniunea Europeană, deci animalele vii nu se mai vând. Acelea erau oboare. În Obor s-au 
vândut până acum vreo 20 de ani şi animale vii, s-a vorbit şi în pandemia acest lucru. 

Matei Siviu: Mă scuzaţi că vă spun, dar există ş i la ora actuală târguri în anumite comune, 

localităţi. 

Ion Cerbureanu: Sunt oboare. 

Matei Silviu: Conform acestei hotărâri pe 2004. Nu puteţi să spuneţi că nu există, încă există, 

şi vă spun sigur asta şi sunt supuse autorizării DSV şi DSP, obligatoriu conform legislaţie i în 

vigoare, vă spune un medic veterinar. 

Daniela Ciocan: Nu se aude, să ştiţi . 

Matei Silviu: La domnul Mihaiu nu se aude. Nu. 

Nicorel Nicorescu: Când se epuizează acest subiect, vreau şi eu o scurtă intervenţie. 

Radu Nicolae Mihaiu: Nu-I auzim pe domnul Cerbureanu. 
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Ion Cerbureanu: Nu mai sunt decât târguri, nu mai sunt şi oboare. Deci, în moment de faţă, 
târgurile.„„ 

Radu Nicolae Mihaiu: Nu s-a auzit nimic din ce a spus domnul Cerbureanu decât la un 

moment dat a spus că nu mai sunt decât târguri, nu şi oboare. În rest nu s-a auzit absolut 
mm1c. 

Matei Siviu: Şi dacă nu mai sunt decât târguri, vă spun sigur că la târguri se vând şi animale 
VII. 

Ion Cerbureanu: Nu se mai„„ 

Nicorel Nicorescu: Faceţi ceva că nu aude nimic. 

Ion Cerbureanu: V-am spus că în momentul... „ 

Radu Nicolae Mihaiu: Domnul Cerbureanu vorbeşte degeaba. 

Matei Siviu: În online nu se aude absolut nimic. 

Radu Nicolae Mihaiu: Eu propun ca DGAPI să-şi facă treaba mai bine şi să testeze înainte 
cum funcţionează acest lucru şi să putem face o dezbatere onestă în care să ne putem auzi, să 
organizeze o dezbatere şi de altfel le propun celor de la DGAPI să aibă încă o dată două 
hotărâri diferite, una pentru pieţe volante, ca să fie foarte clar ce vindem în pieţe volante şi ce 
nu şi alta pentru târguri. 

Vanea Cristina: Cine hotărăşte unde se face o piaţă volantă şi unde se face un târg? 

Radu Nicolae Mihaiu: Nu e prevăzut în regulament, Doamnă, este după cum doreşte 

primarul. 

Matei Silviu: Nu suntem auziţi. 

Vanea Cristina: Da, poate ar trebui consultaţi şi cetăţenii, pentru că noi în Floreasca am 

accepta o piaţă volantă cum am avut în pandemie. O singură tarabă, aşa pentru cei care sunt 
foarte în vârstă şi le e greu să ajungă până la Kaufland. Dar altfel , târguri nu ne trebuie şi în 
niciun caz în parcuri. Suntem şi aşa sideraţi de tot ce ni se întâmplă cu construcţii le pe spaţii 
verzi. Un târg să ne dea peste cap complet chiar nu ne-am dori. 

Dan Dobrescu: O să vă rog să testaţi legătura dacă suntem auziţi din online. 

Bogdan Alexandru Gârbu: Se aude în online? 

Matei Silviu: Se aude în online. 

Dan Dobrescu: Propunerea este să amânăm această dezbatere până când, din punct de vedere 
tehnic găsiţi varianta pentru a putea„„ 

Matei Silviu: Probabil făcut în format fizic, astfel încât să ne putem întâlni. 
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Dan Dobrescu: Domnule director, luaţi o decizie cu privire la această dezbatere care nu se 
poate desfăşura. Da, însă ei nu ne aud. Cred că aveţi în cadrul primăriei o locaţie mult mai 
bună pentru acest tip de dezbatere. Nu e pe prima oară când se face. O să vă rog să luaţi o 
decizie cu privire la continuarea acesteia. 

Razvan Gavril : Să ştiţi că v-am auzit foarte constant şi cursiv, dar repet, cred că 

dumneavoastră sunteţi mai aproape de dispozitivul acesta, de telefon sau de ce? Dispozitivul 
filmează şi are microfonul când vorbeşte domnul Cerbureanu nu se aude, nu mai zic mai 

departe cu 1 m. Da, chestiile astea sunt sensibile, sunt făcute să fie aşa ca în momentul în care 
e zgomot de fundal să nu intre. 

Vanea Cristina: Nu putem să stăm I O minute şi să nu auzim nimic. Chiar am ce face cu 
timpul meu. 

Nicorel Nicorescu: Da, domnul Dobrescu, se aude. Domnii directori nu se aud. Deci e chiar 
foarte ciudat. 

Bogdan Alexandru Gârbu: Aici se aude foarte bine, absolut tot. 

Razvan Gavril: Dumneavoastră nu vă puteţi auzi pe dumneavoastră, ne auziţi pe noi din 
online, care stă fiecare Păi ştiu, dar e cu totul alt aspect. Tehnic vorbind, dumneavoastră 
sunteţi o sală cu un telefon, Noi suntem ceilalţi participanţi online, în fiecare în casa lui, cu 
microfonul lui aproape de gură, cu telefonul în faţă, înţelege!i? Sau cu laptopul nu are nicio 
legătură 

Dan Dobrescu: Domnule Director va propun să luaşi o decizie de amânare a acestei discuţii, 
pentru că nu se poate desfăşura în condiţiile în care cei din online nu aud răspunsurile la 
solicitările lor. Nu este normal, nu este dezbatere, de fapt este monolog. 

Bogdan Alexandru Gârbu: Să încercăm să mai oprim sistemul sau putem să facem altceva? 
Haideţi să mai încercăm odată şi vedem ce putem face. 

Nicorel Nicorescu: Aveam şi eu o propunere. Dacă puteţi să o luaţi în considerare. Mă auziţi? 

Ion Cerbureanu: Da. 

Nicorel Nicorescu: S-a discutat despre curăţenia după organizarea acestor târguri şi din 
punctul meu de vedere ar trebui luat în considerare că în momentul în care există o penalitate, 
o amendă pentru organizatorul respectiv, să fie stipulat foai1e clar că nu mai are dreptul să 

participe sau să înfiinţeze, să gestioneze astfel de piaţe volante sau de târguri în viitor. 

Bogdan Alexandru Gârbu: Da, este o menţiune foarte bună. Notăm şi vom tine cont de ea. 

Nicorel Nicorescu: Şi indiferent dacă va fi o amendă sau o observaţie din partea Poliţiei 
Locale Sector 2 sau Poliţia Municipiului Bucureşti sau alte instituţii centrale. 
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Radu Nicolae Mihaiu: Domnule director, dar înţelegerea mea a fost că asigurarea curăţeniei 
este făcută de către administrator, adică de către Direcţia Pieţelor. Vă rog să-mi confirmaţi 
sau să-mi infirmaţi această informaţie că acest contract de salubritate este făcut de către 
Direcţia Pieţelor. 

Nicorel Nicorescu: E bună precizarea. Mai devreme s-a vorbit ca şi cum ar rămâne în sarcina 

celui care operează piaţa volantă sau târgul respectiv. 

Radu Nicolae Mihaiu: Care este Direcţia Pieţelor. 

Ion Cerbureanu: Care este organizatorul, v-am menţionat domnul Mihaiu. 

Radu Nicolae Mihaiu: Organizator. Deci cine? Cine este responsabil cu curăţenia? 

Ion Cerbureanu: Organizarea se poate face la un moment dat atât de către Direcţia Pieţe cât şi 

de o persoană care se va ocupa de organizare acelui târg eveniment. 

Radu Nicolae Mihaiu: Eu vreau să vă întreb pe dumneavoastră dacă din acest regulament 
reiese cine este responsabil cu salubritatea şi cu curăţenia. 

Ion Cerbureanu: Reglementat nu reiese implicit. 

Radu Nicolae Mihaiu: Nu reiese de nicăieri. Asta înseamnă că o să aruncaţi vina unul pe altul 
şi că nu o să ia nimeni amendă. 

Bogdan Alexandru Gârbu: Nu aceasta înseamnă. În cadrul dezbaterii vom stipula foarte clar 
în regulament cine este responsabil de curăţenie şi implicit sancţiunile la care este supus dacă 

nu respectă aceste lucruri. 

Radu Nicolae Mihaiu: Dar dacă este Direcţia Pieţelor, atunci nu e foarte clar dacă Poliţia 
Locală o să amendeze Direcţia Pieţelor, pentru că, menţiona ceva mai devreme domnul 
Cerbureanu, faptul că salubritatea se face cu nu ştiu ce firmă de ecarisaj, aspect ce mă sperie 
puţin . 

Ion Cerbureanu: M-am referit la anumite resturi animale pe care nu le indică şi nu le duce la 
groapa de gunoi firma specializată de salubrizare. Era vorba de o firmă care se ocupă special 

de aceste resturi animale. 

Vanea Cristina: Resturi animale la târguri? Spuneaţi că nu se pot vinde. 

Matei Silviu: Ba, da, doamna Vanea, cum să nu se pot vinde? În târguri se pot vinde animale. 
Tocmai asta încercam să spun.Piaţele volante, conform aceleiaşi hotărâri , spune în felul 

următor sunt structuri de vânzare imediat.. „ . 

Bogdan Alexandru Gârbu: Mergem prea depaiie cu vânzările de animale în centrul Bucureşti. 

Matei Silviu: Pieţele volante, structuri de vânzare având utilităţile asigurate, respectiv apă, 
canale, electricitate destinate exercitării comerţului cu amănuntul şi prestări de servicii către 
consumatori. Vin rulote, autovehicule speciale sau standuri dotate corespunzător, deşi trebuie 
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să asiguraţi şi apă, electricitate. Exact ce vă spuneam, iar târgurile sunt diferite, de aceea vă 
spun dumneavoastră că le-aţi pus la comun, cum spunea şi domnul Mihaiu. 

Bogdan Alexandru Gârbu: Am depăşit acest aspect în care domnul Mihaiu a spus foarte clar 
şi raţionăm foarte exact că ar trebui să fie două hotărâri de Consiliu, în ceea ce priveşte 
pieţele volante şi una pentru târguri. 

Vanea Cristina: La un moment dat dumneavoastră aţi fost cel care aţi vorbit despre resturi de 
animale, cum se va face curăţenia, apropos, de resturile de animale, poate n-am înţeles eu 
bine dar s-a spus ceva în sensul acesta. 

Ion Cerbureanu: Eu am spus că sunt nişte resturi speciale. Pe lângă cei care asigură 

salubrizarea sunt şi aceste servicii care sunt separate şi se ocupă de animale moarte, de 
carcase. 

Bogdan Alexandru Gârbu: Dar nu este cazul. 

Ion Cerbureanu: M-a întrebat domnul Mihaiu cine ridică şi cum ridică deşeurile. Unele 

dintre ele se ridică de anumite persoane, iar altele altcineva care s-a dezvoltat pe partea de 
resturi de animale şi oboare. Oboarele nu mai există, animalele vii nu se mai vând în 
Comunitatea Europeană, conform acestor dispozitii europene. 

Bogdan Alexandru Gârbu: Am clarificat că nu se vor vinde animale vii, nu dorim aşa ceva. 

Matei Silviu: Dumneavoastră vorbiţi despre oboare. La boare se vând doar animale. Noi 
vorbim despre târguri. Târgurile comercializează inclusiv obiecte de artizanat, inclusiv 

animale vii şi există în judeţele limitrofe Capitalei. Mergeţi şi verificaţi acest lucru, pentru că 
se fac sub autorizarea Direcţiei Sanitar-Veterinare, Menţionez aceasta din propria experienţă. 

Bogdan Alexandru Gârbu: Aceste tipuri de activităţi comerciale cu animale vii nu vor exista. 
Nu ne-am gândit vreodată la aşa ceva. 

Matei Silviu: Dacă este denumit târg conform hotărârii, din 2004 este posibilă această 

variantă. 

Bogdan Alexandru Gârbu: Vom clarifica în hotărâre. 

Matei Silviu: În ceea ce pri veşte afirmaţia domnului director legat de ridicarea deşeurilor care 

provin din alimentaţie sau din creşterea de animale de categoria a 2-a sau categoria a 3-a, 
aceasta se numeşte ecarisare şi se ridică de firme specializate care în momentul de faţă în ţară 

nu sunt decât două sau trei firme. 

Bogdan Alexandru Gârbu: A veţi dreptate. 

Matei Silviu: „care pot incinera astfel de deşeuri. 
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Bogdan Alexandru Gârbu: În speţă, nu este cazul. 

Matei Silviu: A vând produse de origine animală, în speţă carne sau organe care sunt 

detoriorate şi care tribuie ecarisate, acestea trebuie să facă obiectul unor firme de specialitate. 
Lucrez în domeniu şi cunosc acest aspect. 

Razvan Gavril : Am o întrebare. 

Bogdan Alexandru Gârbu: Ascultăm. 

Răzvan Gavril : Răzvan Gavril mă numesc, sunt cetăţean rezident al Sectorului 2. Întrebarea 

mea o să fie foarte scurtă şi răspunsul mă aştept să fie la fel de scmt şi la obiect legat de 

organizarea acestei dezbateri. Printre documentele pe care le-aţi pus la dispoziţie 

participanţilor pe site-ul primăriei sunt câteva documente: anunţ, proiect de hotărâre, referat 

şi încă trei. Mă refer, mai exact, la raportul de specialitate. E în josul primei pagini, o 

propoziţie: "în urma cererilor depuse de numeroşi cetăţeni". Întrebarea mea este: ne puteţi 
spune cu aproximaţie câte cereri au fost primite, legate de faptul că nu există suficiente pieţe 

permanente care să asigure nevoile cetăţenilor de achiziţionare fructe şi legume? Despre ce 

număr de cereri vorbim? Au depus 2 sau 2.000. Care este motivatia? 

Ion Cerbureanu: O participantă la întâlnire spunea că ar fi necesar o piaţă în Floreasca, chiar 

dumneavoastră aţi auzit-o. Mai sunt cereri şi pentru Patelimon şi pentru Basarabiei. De 

asemenea sunt şi pentru Piaţa Iancului. 

Vanea Cristina: N-am spus că este necesară o piaţă în Floreasca. Am spus că o eventuală 

tarabă ar putea să-i mulţumească pe cei care sunt mai în vârstă şi care stau chiar în zona 

respectivă. Adică 3, 4, 5 blocuri, pentru că altfel noi avem Kaufland şi Carrefour-ul acolo şi 

cine este în putere, se poate duce pe jos să-şi cumpere cele necesare. Deci nu ar fi o problemă 

pentru noi o tarabă undeva. Problema pe care o avem noi este cu piaţa. Nici nu vrem să ne 

gândim. Am acelaşi mesaj pe care ii au şi cei de la Floreasca Civică şi Grupul Tei . 

Bogdan Alexandru Gârbu: Decizia de a face o piaţă sau un târg nu le vom decide aici, le vom 

decide împreună cu dumneavoastră şi ne vom consulta împreună cu dumneavoastră. Colegii 

de la Administraţia Pieţelor vor avea ca obiectiv acest lucru. Nicio piaţă sau niciun târg nu se 

va face fără a discuta cu comunitatea din zona respectivă. 

Radu Nicolae Mihaiu: Să se treacă în regulament acest aspect. 

Bogdan Alexandru Gârbu: Da. Legat de ce aţi spus dumneavoastră că doriţi pe termen scurt, 

ela aşa sunt gândite şi structurate, vor fi doar pentru zona de weekend, şi nicidecum altceva şi 

vom trece şi în regulament. Vom trece şi partea aceasta privind consultarea cetăţenilor. 

Vanea Cristina: Da, acest lucru ne doream. 

Răzvan Gavril: Nu am auzit niciun răspuns la întrebarea mea de mai devreme. Despre ce 

număr de cereri vorbim? Este un paragraf foarte clar, în urma cererilor depuse de numeroşi 

cetăţeni şi acum vă întreb care sunt acei numeroşi cetăţeni ca număr? 
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Dan Dobrescu: Urma să pun şi eu această întrebare şi aş completa dacă aceste cereri vin de la 

persoane interesate sau dacă vin de la comercianţi care vor să se extindă. Cei care sunt pe 

trotuare practicând comerţul nelegal ocaziu cu care au trimis solicitări de intrare în legalitate, 
în ghilimele. 

Răzvan Gavril: Doresc să aflu câte cereri au fost depuse, cenzurate corespunzător legislaţiei 

în materie privind dezbaterea publică. Nu ne interesează numele şi adresa. În documentele 

scanate şi puse la dispoziţie . Aveţi 100 de cereri, le aveţi scanate şi puse la dispoziţie să le 
verificăm , există ele? 

Dan Dobrescu: Domnul Director ne-a informat că sunt câteva zeci, eu doresc să văd 1 O. 

Ion Cerbureanu: Sunt depuse în interval de timp, mai mare. Pe o perioada de 5 ani, 6 ani, 7 
ani de zile. 

Răzvan Gavril: Luaţi în considerare cererea de acum 5 ani înainte să fie domnul Mihaiu în 
primul mandat? Şi de ce acum? Le folosiţi acum ca scuză pentru iniţierea acestui proiect, 

acest lucru să înţeleg? 

Vanea Cristina: Trebui verificat dacă mai sunt companiile sau persoanele care au făcut 

cererile respective. În 5 ani de zile poate au dat faliment, poate s-au mutat din zonă. 

Daniela Ciocan: În 5 ani de zile a fost şi pandemia. 

Răzvan Gavril: Eu vreau să cred ... . 

Ion Cerbureanu: Atâta vreme cât am avut cereri la Basarabiei dar nu li s-a mai dat de către 

ASB acel OK pentru a desfăşura acolo piaţă volanta, omul înţelege că acolo nu mai primeşte 

niciun răspuns . Eu ştiu că există o cerere, dar nu pot s-o satisfac. 

Dan Dobrescu: Da, vorbim de cererile de la cetăţeni. Care sunt de la organizatorii de 

evenimente cu acelea suntem de acord. Evident că ei vor să facă. Întrebarea mea este dacă 
nevoia este reală, exprimată în scris printr-o cerere formală, care ar fi trebuit inclusă sau ar fi 

trebuit incluse în documentarea acestui proiect de hotărâre. 

Radu Nicolae Mihaiu: Este foarte bine că aţi amintit de Basarabiei, pentru că este un caz 

extrem de relevant, pe care nu l-am discutat. Pe Basarabiei acordul pentru piaţă l-a dat 

Primăria Capitalei, nu Primăria Sectorului 2 şi din acest motiv nu s-a mai dat de la Primăria 

Sectorului 2. Intrăm într-un război cu cine dă autorizaţia, Primăria Sectorului 2 sau Primăria 

Capitalei? Pe cetăţean nu-l interesează acest aspect. 

Bogdan Alexandru Gârbu: Nu intrăm în nici-un război. Vă asigurăm de acest lucru. Vrem 

doar să facem un regulament cadru care poate fi aplicabil, cu prevederea privind respectarea 

tuturor normativelor în domeniu şi respectare tuturor prevederilor legislaţiei şi pe care să-l 

putem supune atenţie consiliului local. Acesta este motivul perntru care ne-am întâlnit astăzi. 

Sa discutăm şi să inserăm propunerile venite din pa1iea dumneavoastră. Sunt propuneri 

constructive, cu siguranţă vom ţine cont de ele şi a ar fi bine să parcurgem tot regulamentul 
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ca să reuşim să închidem discuţia. Să parcurgem toate propunerile, să nu omitem ceva în 
cadrul regulamentului sau al hotărârii şi să reuşim să supunem aprobării către Consiliul Local 
un proiect mai bine structurat şi argumentat. Acesta este singurul lucru pe care dorim. Nu ne 
dorim războaie, nu ne dorim să luam atribuţiile altor direcţii. Intenţia noastră este să avem un 

proiect structurat şi argumentat şi care, ulterior aprobării, să poată fi şi implementat. Asta este 
tot ceea ce ne dorim după ziua de astăzi. 

Radu Nicolae Mihaiu: Domnule director, sunt de acord cu dumneavoastră. Însă unul din 
lucrurile pe care le-am cerut şi care cred că a reieşit clar din discuţie a fost că avem nevoie de 
două hotărâri, nu de una. Una pentru târguri şi una pentru pentru pieţe volante. Am mai 
menţionat acest lucru, faptul că intrăm pe spaţiu care este în administrarea Capitalei fără să le 
cerem voie. Este necesar să prevedem toate aceste aspecte în regulament. Să ne asigurăm că 
Primăria Capitalei nu are deja aprobat altceva pe acel teren. 

Dan Dobrescu: În continuarea intervenţiei domnului Răzvan, intervin şi reiteres: spuneţi că 
aveţi solicitări de la cetăţeni. Aţi ţinut cont şi de concurenţa neloială? Ştim că aceste târguri 
sunt nefiscalizate, ştim ce mărfuri se vând acolo, a spus şi domnul Mihaiu în legătură cu acele 
produse lipsă, nişte asociaţii ale comercianţilor pe Pantelimon, poate sunt informale, poate 

sunt formale. Aţi luat legătura cu aceste asociaţii? Eu ştiu că erau foarte nemulţumiţi de 
această concurenţă neloială, existând vânzători nelegali în faţa propriilor magazine. 

Ion Cerbureanu: Dacă îşi mai aminteşte domnul Mihaiu, au existat... 

Radu Nicolae Mihaiu: Nu îl auzim pe domnul Cerbureanu. 

Daniela Ciocan: Nu se aude. 

Ion Cerbureanu: Dacă vă mai aduceţi aminte, domnule Mihaiu, la un moment dat existau 
nişte cereri ale unor comercianţi care îşi desfăşurau activitatea în magazine şi care voiau 
anumite pieţe volante să-i ferească de acei ambulanţi care se foloseau de acel vad al 
magazinului alimentar şi care îşi desfăşura activitatea unii pe Pantelimon şi alţii în altă pa11e. 

Aceştia doreau să închirieze de la noi nişte căsuţe şi să îşi desfăşoare activitatea acolo. 

Radu Nicolae Mihaiu: Nu asta îşi doreau. Işi doreau curăţenie şi îşi doreau să nu mai existe 
concurenţă neloială şi a fost singura variantă pe care am avut-o în acel moment, pentru că noi 

nu puteam să confiscăm marfa decât dacă se aflau în zona unei pieţe volante şi ei doreau să 
plece de acolo vânzătorii ambulanţi care făceau mizerie şi vindeau lucruri furate. 

Ion Cerbureanu: Exact. Dar încă o dată au existat şi astfel de cereri pentru cei care 

comercializau în mod cinstit într-un magazin şi încercau să scape de concurenţa neloială. 

Bogdan Alexandru Gârbu: Ce alte menţiuni consideraţi că ar mai trebui modificate în cadrul 

regulamentului şi al proiectului de hotărâre. 

Radu Nicolae Mihaiu: Pentru pieţe volante ar trebui să fie foarte clar şi la vedere afişat ce 
produse a fost autorizate în acea piaţă volantă să vândă, pentru că au fost verificate şi trebuie 
să fie asumate de DSP şi DSV, şi consider că este absolut necesar să existe o un punct de 
vedere al acestor instituţii cu privire la hotărârea de consiliu local că poate nu avem personal 
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cu care să verificăm. Aş vrea să văd ce au ei de spus şi să le adresaţi această întrebare pentru 
că e necesar să avem acest lucru. Să fie foarte clar a cui este responsabilitatea curăţeniei. Să 
existe un număr, clar al persoanelor, al cetăţenilor care îşi doresc o astfel de piaţă volantă. Un 
numar de, 20, măcar 20 de cetăţeni să fie semnatari ai faptului că locuiesc în zonă şi doresc o 

piaţă volantă. Din ce mi-aţi spus până acum, toate cererile despre care aţi vorbit sunt ale 
comercianţilor, nu şi ale cetăţenilor. Ar trebui să fie cereri ale unor cetăţeni care locuiesc în 
zonă. Nu-mi dau seama acum. Poate reieşi din dezbatere 15-20 de persoane şi neapărat 

prevăzut că există o dezbatere la faţa locului înainte de aprobarea unei astfel de pieţe volante. 

Dan Dobrescu: Aş adăuga aici şi varianta în care nu facem aceste pieţe în zone în care există 
aceste servicii oferite. Spre exemplu, nu văd de ce ar trebui să ocupăm trotuarele de lângă 
Obor, având în vedere că acolo este Piaţa Obor. Nu are nicio logică. Nu faci. Aţi propus pe 
tot sectorul, nu? Aceste lucruri trebuie menţionate foarte clar. Nu vreau pe Pantelimon de la 

un capăt la altul să avem comercianţi pe trotuare şi la Cora în Pantelimon. Să nu umplem 
trotuarele cu căsuţe. Să facem şi formal, să precizăm şi să facem o hartă a sectorului, pentru 
că doresc să vă reamintesc de Piaţa Creminiţă, aparent era nevoie. Acolo nu a venit niciun 
comerciant pentru că nu are vad. Să facem o reglementare a celor care vând legume-fructe 
din Turcia, nelegal furate, cum a spus domnul Mihaiu, fără niciun control al calităţii. 

Bogdan Alexandru Gârbu: Cu comunitatea locală şi cetăţenii cum a spus domnul Mihaiu, 
număr de 20-30. 

Dan Dobrescu: Aş corobora cele două elemente. 

Bogdan Alexandru Gârbu: poate rezulta nevoia numai pentru o numită zonă. 

Dan Dobrescu: Cu privire la acest chioşcuri de care vorbiţi. Pentru vânzarea de legume, 
fructe, ouă şi carne animale este nevoie de apă curente şi branşament... 

Bogdan Alexandru Gârbu: ... 100% vor fi cu nomativele ... 

Dan Dobrescu: ... un astfel de chioşc are nevoie de autorizaţie de construire pentru că un 
chioşc dacă are doar branşament electric, merge cu aviz de amplasament dacă e. Dar sunteţi 

conştient că este nevoie de autorizaţie de construire pe domeniul public pentru chioşcul care 

au branşament la apă? 

Bogdan Alexandru Gârbu: Sunt conştient că toate avizele vor fi obţinute. 

Dan Dobrescu: Sunt curios cum le veti obţine. 

Vanea Cristina; Şi eu aş insista ca în regulament să fie trecut necesitatea discutării cu 
cetăţenii înainte de a se amplasa o astfel de piaţă volantă, pentru că de târguri în Floreasca şi 

în Tei şi cred că şi din discuţia cu domnul din doamna Ghica, nu ne-am dori. 

Bogdan Alexandru Gârbu: Ok. 
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Matei Silviu: Aş mai avea o propunere. O întrebare şi în acelaşi timp o propunere. De ce este 
trecut şi producători, şi comercianţi? De ce nu avem doar producători? 

Dan Dobrescu: Este ceea ce am spus mai devreme, se deschide printr-un artificiu piaţa către 
oricine. Să vând orice. 

Matei Silviu: Dacă vrem să venim în sprijinul cetăţenilor, ar trebui să venim şi în sprijinul 
producătorilor. Dacă tot facem piete volante, să facem doar pentru producători locali. 

Ion Cerbureanu: Este o diferenţă prevăzută şi în lege vis-a-vis de cele trei tipuri de pieţe şi 
târguri. Pentru pieţe ai ceva, la târguri ai altceva, dar aşa sunt prevăzute în lege. 

Dan Dobrescu: Pare evident că trebuie să fie două regulamente total distincte, pentru că avem 

bază legală diferită, avem HCGMB-uri cu impact pe cele două zone. A veţi suprapunerea cu 
Centrul Cultural Mihai Eminescu. Din discuţie reiese clar că trebuie să fie două lucrui total 
distincte. 

Daniela Ciocan: Îmi puteţi confirma, vă rog, dacă am înţeles bine, când vor exista cele două 
regulamente care clar sunt absolut necesare, se va face această distincţie pentru pieţe volante, 
să fie doar pentru producători, iar la târguri pentru comercianţi? 

Bogdan Alexandru Gârbu: Vor fi două regulamente distincte, separate. Urmează să lucrăm, 
am rugamintea să raspunzi la această întrebare, dacă din punct de vedere legal. 

Ion Cerbureanu: Se poate face o distincţie între între cele două tipuri, între pieţe şi târguri. Şi 
legea le defineşte separat. 

Dan Dobrescu: Nu aţi înţeles întrebarea! Era vorba de pieţele volante tradiţionale. Dacă 
putem reglementa astfel încât să fie doar producători şi nu comercianţi, nu intermediari nu 
firme, aparent firme care vor comercializa citrice furate din scoase din Europa, din centrele 
comerciale de acolo. Aici e esenţa, ok, deci reglementaţi? Aveţi excepţii. Puneţi 

preponderent, după care adăugaţi şi firmele pe lângă producători. Faceţi o enumerare de 
lucruri bune şi la final.... Şi întrebarea era pertinentă limitaţi doar la producători? 

Matei Silviu: Normal pentru pieţele volante„. 

Dan Dobrescu: În mod sigur producătorul român o să ofere banane care sunt cerute 

Bogdan Alexandru Gârbu: Da, da nici roşii iama. 

Dan Dobrescu: Aici este problema. 

Matei Silviu: Solarii, ba da pot iarna, dacă au solarii . 

Daniela Ciocan: Se poate dacă sunt producători, cu siguranţă vor trebui să aibă avizele 

necesare şi să dovedească că sunt producători. 
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Bogdan Alexandru Gârbu: Ştiţi care este problema la producători ?.„ 

Daniela Ciocan: ... şi afişate .... 

Bogdan Alexandru Gârbu: Producători sunt mul ţi, dar "range" -ul ( eng) de produse, numărul 
de produse pe raft este foarte mic. Noi dacă mergem la o piaţă sau mergem la cumpărături, nu 
o să cumpăr doar roşii, că atunci este sezonul lor. Or şi producătorul român, doar le-a scos pe 
tarabă trebuie să cumpere ş i alte lucruri le lângă roşii şi pătrunje l si zarzavat şi alte lucruri 

care cu siguranţă sezonul din România nu permite în acel moment să fie produse. Colegul 
meu a lăsat acest "disclaimer" (eng) în sensul de a permite ca numărul de produse să fie cât 
mai satisfăcător nicidecum să permitem accesul pe piaţa unor aşa-zis comercianţi, nu vreau 
să-i calific în niciun fel. Din acest motiv trebuie să ne gândim şi la nevoia dumneavoastră şi 

la nevoia doamnei de la asociaţia Floreasca care merge la piaţă, nu cumpără doar ce se 
produce acum în luna ianuarie. Nu ştiu ce se produce acum în România, dar este greu de găsit 
doar producători care produc. 

Daniela Ciocan: Nu mă aştept ca o piaţă volantă să satisfacă toate nevoile unei mese bogate. 

Dan Dobrescu: Şi iarăşi vorbim de pieţe tradiţionale. 

Daniela Ciocan: Este normal să nu deservească tuturor nevoilor, este normal să nu fie toate 

produsele acolo indiferent că dacă eu astăzi am nevoie de castravete sau de papaia. 

Matei Silviu: Dar aş mai veni cu o completare, întrucât tocmai dumneavoastră, domnule 
director, aţi spus că vor fi sezoniere, periodice tocmai de aceea trebuie ca producători locali 
să asigure aceste produse. Despre asta vorbim în pieţele volante. Pieţe avem. Cum a spus şi 
doamna Vanea, putem merge la Kaufland, putem merge la piaţă, putem merge la Carrefour 
pentru celelalte produse în timpul anului. 

Radu Nicolae Mihaiu: În ce fel un vânzător care are certificat de producător de pătrunjel 
aj unge să vândă portocale, grefuri, banane, mango ş .a.m.d. pentru motivul pe care tocmai l-a 
menţionat domnul Gârbu, anume că nu se poate completa coşul ăsta? Asta este metoda prin 
care foarte mulţi pretind că sunt producători, sunt producători pentru unu sau două produse, 

dar ce vând este preponderent 90-95% altceva. 

Daniela Ciocan: Regulamentul trebuie să prevadă cum reuşesc locuitorii din zonă să nu 
cumpere lămâile din Turcia în aceste pieţe volante. Avem nevoie de o soluţie la asta şi pentru 
asta trebuie să stipulaţi foarte clar, negru pe alb, tot ce este necesar să nu aj ungem în această 

ipostază. 

Bogdan Alexandru Gârbu: Am înţeles ce susţineţi dumneavoastră şi vom vedea cum putem să 

scriem în hotărâre ca să facem distincţia foarte clară între între aceşti comercianţi şi un 
producător. Dacă mai sunt alte menţiuni. Ok mulţumim pentru participare, mulţumim pentru 

timp cred câ a fost o discuţie constructivă sunt convins. 

Vanea Cristina: Aş mai avea eu o întrebare pentru că ştiu că şi cei din Tei şi cei din doamna 
Ghica Iancului nu au putut participa. Dacă există vreo variantă să trimită pe mail propunerile? 
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Bogdan Alexandru Gârbu: Vă rog mult de tot da, da, sigur da să m1 le transmită 

office@dgapi.ro. 

Vanea Cristina: ok Bine e în regulă . 

Radu Nicolae Mihaiu: O să primim minuta sau cum cum era înainte că se înregistra. După 
aceea se scotea textul acestei dezbateri, da, o să primească toţi cei care sunt suntem aici? 

Bogdan Alexandru Gârbu: Da, o să primim DA. 

Vanea Cristina: Ok şi în această minută puteţ i să treceţi şi mailul la care se pot face diverse 
alte propuneri. 

Bogdan Alexandru Gârbu: Vă pot spune de acum ofiice@dgapi.ro . 

Vanea Cristina: sunt în maşină şi cu telefonul în brate şi nu pot să-l notez. 

Bogdan Alexandru Gârbu: Vi-l trimite Dan 

Vanea Cristina: Ok 

Dan Dobrescu: Revin cu rugămintea ca la următoarea dezbatere să să includeţi ş1 

comercianţii, organizat încă o dată formal sau informal, pentru că şi sunt o componentă 
importantă. Sunt magazine de cartier care au 30-40 de angajaţi pentru că au program nonstop 
pe mai multe ture. Cred că trebuie ţinut cont de faptul că aceştia plătesc taxe şi impozite care 
rămân la Sectorul 2. Deci este în interesul cetăţenilor, oferă serviciile pe care dumneata le 
doriţi în mod constant şi permanent şi pătrunjel şi pepene în decembrie şi cred că trebuie ţinut 
cont ş i de opinia lor. 

Bogdan Alexandru Gârbu: Ok. Mulţumim mult. O zi buna 

DIRECTOR 
nu 
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